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ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

DATA: 10 de setembro de 2018 

HORÁRIO: 19 h 

LOCAL: Câmara de Vereadores de Caraá 

 

 

 

 

    

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, realizou-se, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores, a vigésima oitava reunião ordinária, da Câmara 

Municipal de Vereadores de Caraá, tendo estado presentes os Vereadores: Cláudio Luis Sanna, 

Djalmo Gomes Ribeiro, Elcio Ramos dos Reis, Eloi Adão Edinger Dalathea, Fabiano Santos da 

Silva, Luiz Presente, Marlon Ramos Tedesco, André Luiz Rolante e Sandra de Ávila. Em primeiro 

momento o, Excelentíssimo, Senhor Presidente, solicitou ao Suplente de Vereador André Luiz 

Rolante para se dirigir à Tribuna e prestar seu juramento. Prosseguindo declarou o Vereador 

empossado. Prosseguindo, o Excelentíssimo, Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária que fizesse 

a leitura de um texto bíblico como na forma de costume. Prosseguindo, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente, colocou a Ata da 27ª Reunião Ordinária em discussão e votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo o roteiro, o Excelentíssimo, Senhor Presidente solicitou a 

1ª Secretária que realizasse a leitura do Expediente do Dia: Ofício nº 018/2018, o qual “ SOLICITA 

ESPAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O DIA 25/09/2018 DAS 8h30min ÀS 12h, PARA A 

FORMAÇÃO COM OS PROFESSORES DE EDUCAÇÃO INFANTIL DA REDE MUNICIPAL”, 

de autoria do Poder Executivo Municipal; Pedido de Providência nº 168/2018, o qual “SOLICITA A 

COLOCAÇÃO DE CASCALHO NOS SEGUINTES TRECHOS: NA COMUNIDADE DE ALTO 

RIO DOS SINOS, EM QUATRO PONTOS DE DESNÍVEIS, O PRIMEIRO PRÓXIMO A 

RESIDÊNCIA DA Srª MARISA DE FRAGA CARDOSO, OS OUTROS  PRÓXIMO A 

RESIDÊNCIA DO Sr. EVALDO ÓSIO E DA Srª MARLI VIDAL”, de autoria das Bancadas do 

PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 169/2018, o qual “SOLICITA REFORMA 
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NA PONTE PÊNSIL SITUADA NA RUA ERNESTO BÜLHER NA ESTRADA DA 

COMUNIDADE DE SANGA FUNDA”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; 

Pedido de Providência nº 170/2018, o qual “SOLICITA  PATROLAMENTO E 

ENCASCALHAMENTO NA ESTRADA SÍTIO RAMOS EM CARAÁ-CENTRO, PRÓXIMO À 

RESIDÊNCIA DO SENHOR OTACÍLIO LHUL”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e 

Progressistas; Pedido de Providência nº 171/2018, o qual “SOLICITA  PATROLAMENTO E 

ENCASCALHAMENTO NA RUA QUE DÁ ACESSO À RESIDÊNCIA DO Sr. JUVENAL 

LIGABUE, EM TRÊS MORROS NA COMUNIDADE  DE  FRAGA”, de autoria das Bancadas do 

PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 172/2018, o qual “SOLICITA QUE SEJA 

FEITA A COLETA DE LIXO EM FRENTE À RESIDÊNCIA DO Sr. DÁRCIO BEM COMO EM 

TODA A COMUNIDADE DA GROTA”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; 

Pedido de Providência nº 173/2018, o qual “SOLICITA PATROLAMENTO E 

ENCASCALHAMENTO NA RUA QUE DÁ ACESSO Á RESIDÊNCIA DO Sr. PODALÍRIO, NA 

RUA INÁCIO RABELO DOS SANTOS ”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; 

Pedido de Providência nº 174/2018, o qual “SOLICITA PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO 

NO (BÊCO DO JAPONÊS) NA RUA INÁCIO RABELO DOS SANTOS CENTRO DE CARAÁ 

(PRIMEIRA ENTRADA  À ESQUERDA DA  RÓTULA)”, de  autoria das Bancadas do PRB, 

PSDB e Progressistas; Moção de Pesar nº 027/2018, o qual “ ENCAMINHA VOTO DE 

PROFUNDO PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA ANADIR MEREGALLI DE 

ANDRADE”, de autoria de Todas as Bancadas; Emenda Modificativa nº 011/2018, o qual “ 

ALTERA O ARTIGO Nº 82 E PARÁGRAFOS 2º E 3º DO PROJETO DE LEI Nº 056/2018”, de 

autoria das Bancadas do PRB, PSDB, Progressistas e os Vereadores do MDB – Elcio Ramos dos 

Reis e Luiz Presente. Nada mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, 

Senhor, Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição dos 

Excelentíssimos Edis, concedendo 10 minutos para cada Vereador, conforme a ordem de inscrição 

para discussão sobre o expediente. Não houve pronunciamento de Vereador. Prosseguindo, o 

Excelentíssimo, Senhor Presidente, suspendeu a Reunião por cinco minutos para a formação da 

Ordem do Dia. Retornando aos trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente, de imediato colocou 

as proposições em discussão e votação. Ordem do Dia: Moção de Pesar nº 027/2018, o qual “ 

ENCAMINHA VOTO DE PROFUNDO PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA ANADIR 

MEREGALLI DE ANDRADE”, de autoria de Todas as Bancadas, colocada em discussão e votação, 
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sendo assim aprovada por todos os Vereadores presentes; Emenda Modificativa nº 011/2018, o 

qual “ ALTERA O ARTIGO Nº 82 E PARÁGRAFOS 2º E 3º DO PROJETO DE LEI Nº 056/2018”, 

de autoria das Bancadas do PRB, PSDB, Progressistas e os Vereadores do MDB – Elcio Ramos dos 

Reis e Luiz Presente, colocada em discussão e votação, sendo um voto contra (Cláudio Luis Sanna – 

MDB), um voto de abstenção (Fabiano Santos da Silva – MDB) e sete votos a favor, sendo assim 

aprovada; Projeto de Lei nº 056/2018, o qual “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART.82 DA LEI Nº 

1.319/2012 – DISPÕE SOBRE O REGIME JURÍDICO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

colocado em discussão e votação, sendo um voto contra (Cláudio Luis Sanna – MDB), um voto de 

abstenção (Fabiano Santos da Silva – MDB) e sete votos a favor, sendo assim aprovado. 

Continuando os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu dez minutos para cada 

Vereador para se manifestar no período destinado às Explicações Pessoais: Manifestaram-se na 

Tribuna conforme ordem de inscrição. Vereador Marlon Ramos Tedesco – PSDB, saudou a Mesa 

Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso desejando as boas 

vindas ao colega Vereador (suplente) André Luiz Rolante - Progressistas, comentou sobre o Projeto 

de Lei nº 056/2018 e da Emenda Modificativa nº 011/2018, falou da redução de gastos que a 

administração deve fazer, não apenas prejudicar os servidores públicos e finalizou pedindo para o 

secretário de obras tomar as devidas providências sobre um bueiro na Rua Inácio Rabelo dos Santos 

em frente  ao  “Doces Coelho".  Vereador Cláudio Luis Sanna – MDB, saudou a Mesa Diretora, 

colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso desejando boa sorte ao 

colega Vereador André Luiz Rolante – Progressistas (suplente), falou sobre ser o único Vereador 

contra o Projeto de Lei nº 056/2018 e a Emenda Modificativa nº 011/2018, falou sobre a reunião que 

tiveram com o Prefeito Nei, Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos e Vereadores, falou 

também que foi a sua opinião do voto, pois cada um tem o direito de votar em que achar melhor, 

falou que não é contra funcionário público, mas tem uma boa parte que não trabalha, falou da 

politicagem no município de Caraá e finalizou falando do seu voto, que foi de consciência tranquila. 

 Vereador Djalmo Gomes Ribeiro – Progressistas, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso desejando as boas vindas ao colega Vereador 

André Luiz Rolante – Progressistas (suplente), comentou sobre o Projeto de Lei nº 056/2018, falou 

também da reunião que tiveram com o Prefeito Nei, Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos 

e Vereadores antes de começar a sessão, ressaltou novamente que em conversa com o Prefeito foi 
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combinado de que o Projeto teria um mês de licença prêmio para novos os servidores, disse ainda 

que o Projeto de Lei veio para a Câmara sem o combinado na reunião,  falou que seria justo o 

Projeto de Lei nº 056/2018, com a Emenda Modificativa nº 011/2018, ser aprovado para ambas as 

partes (servidores e administração) e finalizou falando  sobre os pedidos de providências serem 

feitos mas não atendidos, principalmente na localidade de Arroio Guimarães. Vereador André Luiz 

Rolante – Progressistas, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes, iniciou seu discurso agradecendo as boas vindas dos colegas Vereadores, comentou sobre 

o pedido de providência nº 169/2018, falou da Emenda Modificativa nº 011/2018 e finalizou falando 

por qual motivos  aprovou a Emenda. Vereador Elcio Ramos dos Reis – MDB, saudou a Mesa 

Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso desejando as boas 

vindas ao colega Vereador André Luiz Rolante – Progressistas (suplente), comentou sobre o Projeto 

de Lei nº 056/2018 e da Emenda Modificativa nº 011/2018 e finalizou falando sobre a decisão de 

cada Vereador em questão do voto para aprovar ou não o Projeto de Lei e a Emenda. Vereadora 

Sandra de Àvila – Progressistas, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes, iniciou seu discurso desejando as boas vindas ao colega Vereador André Luiz Rolante - 

Progressistas (suplente), comentou sobre o Projeto de Lei nº 056/2018, fez algumas colocações e 

explicações ao referido Projeto, falou que votou a favor da Emenda Modificativa nº 011/2018, 

comentou a questão de Vereador ter dois cargos (um como servidor público e outro como Vereador) 

ressaltou ainda que a função de Vereador é fiscalizar, sendo que não tem poder nem um e finalizou 

falando do concurso público no município de Caraá. Vereador Elói Adão Edinger Dalathea  – 

PRB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou seu 

discurso  falando do Projeto de Lei nº 056/2018, comentou sobre o concurso público no município 

de Caraá, falou das licenças prêmio onde os servidores deixam acumular e a administração também, 

Momento em que a Vereadora Sandra de Ávila – Progressistas, solicitou a parte: falou para o 

colega Vereador Elói que as licenças prêmio é erro de ambas as partes (dos servidores públicos que 

não solicitam a licença e das administrações quanto a atual e as outras passadas), comentou das 

pontes e placas de identificação no município que não foi colocadas até o presente momento, 

causando transtornos para as pessoas que não conhecem o município de Caraá e finalizou falando do 

pedidos de providência que são feitos aqui na Câmara e não são atendidos pelo secretário de obras. 

Continuando concedeu cinco minutos para as comunicações dos Líderes de Bancada: Nada a 

constar. Comunicação do Presidente: Nada a constar. Em seguida o Senhor Presidente deu por 
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encerrada a vigésima oitava Reunião Ordinária do ano de 2018. Nada mais a constar, eu 1ª 

Secretária, encerro a presente Ata. 

 

 

 

_____________________________ 

Cláudio Luis Sanna 

 

_____________________________ 

Djalmo Gomes Ribeiro 

  

 

 

_____________________________ 

 Fabiano Santos da Silva 

_____________________________ 

Luiz Presente 

  

 

 

_____________________________ 

Marlon Ramos Tedesco 

_____________________________ 

Sandra de Ávila 

  

                                               

                                                 _____________________________ 

André Luiz Rolante   

 

_____________________________ 

Elcio Ramos dos Reis 

 

____________________________ 

Eloi Adão Edinger Dalathea 

 

 

 

 

 


